



### 3个院士工作站落户包头市中心医院 张院忠揭牌

本报包头3月24日电 (记者 宋阿勇)3月24日上午,包头市中心医院院士工作站揭牌仪式在包头市中心医院举行。仪式上,心血管病、心血管外科和神经病学3个院士工作站正式落户包头市中心医院。

自治区党委常委、包头市委书记张院忠,中国工程院院士高长青、李春岩、韩雅玲出席揭牌仪式并为工作站揭牌。据了解,包头市中心医院是集医疗、教学、科研、预防保健、康复于一体的综合性三级甲等医院、全国百佳医院。

包头市委、市政府将全力支持院士服务站开展工作,同时鼓励全市各医疗机构立足自身优势,加强科研研发,在高层次人才培养、科技合作交流等方面,密切沟通、合力攻坚,不断提高科技成果转化效率,推动全市卫生事业快速发展,推动全国知名医院优质医疗资源向包头市延伸,让全市广大人民群众在家门口就能享受到国内一流的医疗服务。

### 前2个月我区500万元以上项目投资 同比增长12.2%

本报3月24日讯 (记者 杨帆)3月24日,自治区统计局传出最新消息:今年前2个月,全区500万元以上项目完成固定资产投资99.52亿元,同比增长12.2%,高于同期全国平均增速3.3个百分点。

其中,民间资本完成投资56.77亿元,同比增长5.2%。从三次产业看,第一产业投资增长较快,完成投资2.14亿元,

同比增长2.4倍;第二产业完成投资59.95亿元,同比下降1.5%;第三产业完成投资37.42亿元,同比增长37.6%。从项目个数看,前2个月,全区投资施工项目446个,同比增长23.6%。其中,本年新开工项目305个,同比增长88.3%。另据了解,今年前2个月,全区房地产业完成投资7.59亿元,同比增长3.7%,增速较上年同期(-24.3%)增长28个百分点。

### 包头:让赛汗塔拉成为万亩城中草原

本报包头3月24日电 (记者 吕学先)包头市将对赛汗塔拉实施提档升级工程,完工后,赛汗塔拉不仅成为名副其实的万亩城中草原,还将更加凸显草原文化内涵,公共服务设施也将更加完善。

赛汗塔拉,蒙古语的意思是美丽的草原,位于包头市中心,是全国乃至亚洲城市中绝无仅有的城中草原,占地面积8479亩。园区原本是一块天然湿地,上世纪50年代初进行大规模城市建设时,规划者与领导者独具眼光的设计,让这片湿地得以保留。置身于这片原始湿地,肥美水草、闲散的鹿群、清澈的河水

内蒙古独特的草原元素都囊括其中,周边高楼林立,与蓝天白云交相辉映,形成城中草原的独特美景。

为进一步优化赛汗塔拉整体布局,凸显其草原风光,按照绿地只能增加、决不减少的原则,包头市在现有实际面积8479亩的基础上,对西侧的所有建筑实施整体拆迁,增加绿地2800亩。另外,还将依法依规逐步清理经营类项目,不断做好整体性、长远性规划,减少人为干预,体现草原文化,完善草原内公共服务设施,为群众健身休闲、旅游观光提供便利条件。

### 2个亿元以上项目 在蒙西高新技术工业园开工

本报鄂尔多斯3月24日电 (记者 额尔敦)3月23日至24日,鄂尔多斯蒙西高新技术工业园2天开工落地2个亿元以上重点投资项目。

3月23日,年产40.5万吨染料和有机颜料中间项目开工。该项目是蒙西工业园2017年春季重点开工项目之一,由内蒙古美力达科技化工有限公司投资15.24亿元建设。项目采用萃取、反萃取方法就地消耗煤化工粗产品,可达到无废水排放、清洁生产,产品主要用于染料及颜料的后续生产及橡胶助剂、医药和农药等行业。投资方负责人仲天荣介绍,项目计划建设周期36个月,分三期建设,年内争取第一条生产线安装调试运行,全部建成达产后,

年销售收入约35亿元,利税约5.8亿元。

3月24日,西部环保鄂尔多斯土壤改良有限公司再生资源综合利用项目开工。该综合项目也是蒙西工业园今年春季重点开工项目之一,规划总投资2.3亿元,涵盖年产50万吨土壤改良剂、20万吨脱磷粉等加工项目。据悉,以PVC加工过程中产生的电石渣为主要原料的土壤改良剂中的钙、硅、镁等营养元素,可以起到缓慢改良土壤的目的,使营养成分持续和均衡的被作物吸收,避免养分流失和造成二次污染。据投资方负责人殷付中介绍,项目投产后将使区域内的固废资源得到循环利用,完全达产后可实现销售收入8亿元、利税9500万元,新增就业岗位500个。

### 呼和浩特对路面不文明行为说不

本报呼和浩特3月24日讯 为给市民创造一个文明、安全、畅通的交通环境,呼和浩特交警支队近日联合市容、城管等部门进行联动执法,开展不文明行为专项治理活动,并加大力度治理机动车乱停乱放交通违法行为。

在专项治理活动中,该支队对群众提供的有价值举报线索要给予适当奖励,提高群众参与治理工作的积极性,在重点部位组织开展志愿者文明劝导活动,在日常工作中充分发挥交警科技设备的作用,加强监管和处罚。采取动、静态管理办法,根据市区内交通流量、路口秩序等情况,重点对主次干道进行了科学有效的治理与规划,并根据

警力情况对整治路段进行了包干分工,责任落实到人。对车辆乱停乱放交通违法行为,执法人员采取教育与处罚相结合的原则,以劝导与抓拍相结合的方式开展,对违停车辆驾驶人不在场的,劝导其驶离或进入停车场停放;对驾驶人不在现场的,民警采取使用摄像机对车辆乱停乱放行为拍照,实施现场固定交通违法行为证据,并及时上传,确保整治取得实效。配合相关部门对非法占道经营、路边摆摊设点等行为进行集中整治,提前做好清明节路边烧纸祭奠行为的规范化管理工作,将非法营运机电三轮车和机动车乱停乱放行为治理范围覆盖全市城郊接合部。(王志)

### 消除结核危害

3月24日,医务工作者向市民发放宣传材料。当日是世界防治结核病日,自治区综合疾病预防控制中心联合内蒙古第四医院、呼和浩特市结核病所等单位共同开展了以“社会共同努力,消除结核危害”为主题的宣传活动。本报记者 张文强 摄

## 内蒙古电力公司:建设坚强智能电网

本报3月24日讯 (记者 苏海峰)内蒙古电力公司将贯彻全国两会精神,扎扎实实落实在2017年重点工作中,针对《政府工作报告》中提出的“以创新引领实体经济转型升级,着力强化四个创新,深入推进电网和公司的转型升级,努力实现内蒙古电网从传统到智

能的转型升级,实现公司从传统电网企业向能源服务保障企业的转型升级。内蒙古电力公司今年将安排固定资产投资173亿元,其中配电网投资88亿元,全年开工173项电网工程,拟投产136项,加快500千伏庆河、220千伏天皮山等重点输变电工程建设,突出

抓好呼准鄂、呼张客专等自治区成立70周年大庆重点工程的配套供电项目建设。加快推进配电网改造升级项目建设进度,扎实推进新一轮农网升级改造,完成农村机井通电、中心村改造等建设目标。此外,还将加快推进蒙西电网与华北电网异步联网、新能源特高压

汇集前期工作,积极开展蒙西电网贯通东西的特高压通道建设可行性论证,研究实施蒙西电网南部地区与蒙西电网互联互通方案,积极参与蒙西电网南部地区建设,努力提升蒙西电网资源配置能力,建成网架坚强、安全高效、广泛互联、智能互动的现代化电网。

## 呼和浩特海关:服务自治区对外开放

本报3月24日讯 (记者 阿妮尔)近日,呼和浩特海关召开会议,传达学习了全国两会精神。会议强调,全关上下要深刻学习贯彻两会精神,对于做好海关工作的重要指导意义,做到学习贯彻会议精神与关区深化业务改革、服务地方外向型经济发展紧密结合,增强做好海关各项工作的责任心和使命感。

会议要求,下一步全关重点做好四项工作:一是全方位对接自治区对外开放新要求,协调推进鄂尔多斯综保区、巴彦淖尔B型保税物流中心等政

策性开放平台申报;支持二连浩特重点开发开放试验区建设,量身定做监管服务举措,整合优化关区海关监管场所和海关特殊监管区域,推进监管通关的集约化和信息化,对接和林格尔新区建设需求,在机构设置、人力保

障、海关特殊监管区域申报等方面全面跟进服务。二是举全关之力推进重点业务改革,助力自治区口岸通关和贸易便利化。要在通关一体化、三互、大通关、双随机、一公开、互联网+海关、单一窗口等改革项目上

出实招,求实效,力求通过改革优化机制,释放活力,促进通关效能提升和外贸便利化发展。三是抓住重点,助力自治区外贸继续回稳向好。要助力自治区进出口企业优化贸易结构,培育农产品等特色优势产品出口新亮点,巩固扩大煤炭、铜精矿等传统资源性商品的进口规模,支持先进技术装备等进口。四是积极为进出口企业减负增效。推进企业信用管理改革,着力培育高资信外贸企业,针对企业需求开展不同层级的政策培训和上门服务,提供有效政策供给。



### 全国第22个 中小学 安全教育日启动

3月24日,在全国第22个中小学生学习安全教育日即将到来之际,全国第22个中小学安全教育日启动仪式在呼和浩特市第三十八中学举行,旨在进一步推动学校安全教育广泛深入开展,不断提高广大师生的安全意识和应急逃生自我保护能力,促进广大师生平安健康成长。本报记者 王磊 摄

### 优秀新闻工作者走进河套学院巡讲

本报巴彦淖尔3月24日电 (记者 韩继旺 图古斯毕力格)3月22日下午,自治区党委宣传部新闻出版社、自治区新闻工作者协会巡讲团一行走进河套学院,为这里的500多名师生、巴彦淖尔市媒体工作者讲授了一堂精彩生动的新闻实践课。

课堂上,来自内蒙古日报社、内蒙古广播电视台、巴彦淖尔广播电视台的4位优秀记者,围绕“深化马克思主义

新闻观教育,讲好内蒙古故事,传播好内蒙古声音”的主题,通过对身边故事、采访经历的讲述,向师生们诠释了如何才能做好一名党和人民信赖的新闻工作者这一重要命题,带去了许多书本之外的深刻感悟。

台上老师们讲得认真,台下学生们听得专注。河套学院中文系2015级新闻专业学生于博洋说:老师们的讲解很接地气,有助于我们加深对马克思主义新闻观的学习和理解,对我们将来从事这一职业很有启发。

### 京新高速临白段(阿盟境内)进入收官阶段

本报3月24日讯 (记者 冯雪玉)记者从阿拉善盟建管办了解到,京新高速临白段(阿盟境内)已于3月21日全面复工,工程目前已进入收官阶段。

今年,该工程将继续以施工进度零拖延、工程质量零缺陷、安全生产零事故、环保廉政零投诉为目标,抓好主线

的房建、交安、机电、绿化和未完防护工程施工,完成交(竣)工资料归档等收尾工作,确保公路主线6月30日前实现通车,同时抓好吉兰泰连接线、乌力吉口岸连接线、旧路恢复工程建设,确保9月30日前完成全部建设任务,为自治区成立70周年和党的十九大召开献礼。

### 坚决守住生态底线 实现美丽与发展双赢

■上接第1版

三是推进畜牧业适度发展。适度发展畜牧业是守土护边、保护优良畜种的客观要求,也是民族延续发展、保持阿拉善特色的长远需要,但不能盲目发展、无序扩张。必须从保护生态环境、建设美丽家园的战略高度出发,按照畜牧业适度发展、牧区合理布局、牧民兴业守边的思路,严格落实禁牧休牧轮牧和草畜平衡制度,加强对阿拉善双峰驼、白绒山羊等优良畜种的保护,推进骆驼产业及肉绒乳等畜产品加工业精深化、高端化发展,全国首个骆驼产业科技园加工生产线投入试生产,蒙城绒山羊产业园开工建设。对守土戍边的牧民家园,决不搞简单撤离,而是高标准建设好他们的家园,让每一座毡房都是不倒的界桩。

四是推进城乡协调发展。从阿拉善城乡布局分散、二元结构明显的实际出发,围绕打造国际旅游目的地,进一步优化城乡布局,加快推进城乡一体化,形成宜居宜游宜业的城乡格局。围绕将巴彦浩特建成疏朗大气、舒适宜居、独具特色的国际旅游目的地城市,在去年完成2条大街街景改造提升工程、打通8条断头路等项目的基礎上,加快推进6万亩城边草原、6000亩敖包婚庆公园、6000亩丁香生态园、6000亩营盘山城市公园、6000亩南田湿地公园等项目建设,让空气清新、视觉清爽、内心宁静、民风淳朴成为巴彦浩特的亮丽名片。彰显其他城镇的历史底蕴、文化品位和个性特征,打造一批文化旅游型、生产加工型、商贸物流型、口

岸开放型特色小镇。结合美丽乡村建设和脱贫攻坚工程,因地制宜将人口集中的行政村打造成全域旅游服务基地,大力扶持大漠人家、胡杨人家、阿拉善人家、黄河渔村等业态发展壮大,让更多农牧民通过乡村旅游受益。

五是推进沙产业规模化发展。发挥阿拉善肉苁蓉、锁阳等优质丰富的沙生植物资源优势,围绕建设国家重要的沙产业示范基地,按照规模发展、龙头带动、科技支撑的思路,构建“龙头企业+种植基地+科技孵化+农牧业户”发展模式,推动产业生态化、生态产业化,建设乌兰布和生态沙产业高新技术产业开发园区,建成阿拉善沙产业健康科技园,打造产学研用全链条沙产业园区。目前,全盟人工梭梭林面积达到270万亩,种植沙枣、黑果枸杞等7.9万亩,沙产业企业达到37家,研发产品、技术40多项并全部完成中试,肉苁蓉申报新食品原料通过国家卫计委专家评审。

## 要闻简报

本报呼和浩特3月24日讯 (记者 陈春艳)3月24日,呼和浩特市举办了综合宣传月集中宣传日主题活动。据了解,全区各地综合宣传月活动开展得有声有色,截至目前已有200万人次参加了宣传活动。

本报包头3月24日电 (记者 格日勒图)1至2月份,包头地区累计出口稀土1462.41吨,同比增长143.13%;出口稀土平均价格为每吨2.13万元,同比下降36.98%。

本报呼伦贝尔3月24日电 内蒙古森林公安局日前组织民警开展防火期森林防火宣传,通过悬挂条幅、发放宣传海报、现场讲解等形式,增进了群众对预防火灾的认识。(李康尔 孙西)

本报赤峰3月24日电 近日,宁城县铁东街道本着教育为主,宣传在先的原则,在辖区发放宣传品300余份,组织观看警示教育片6场,悬挂横幅12幅,营造反对邪教、崇尚文明的良好氛围。(宋志平)

本报兴安盟3月24日电 突泉县公安局交巡大队日前开展了校园安全护卫行动,保障学生上下学途中通行安全。此举获得了群众的高度赞扬。(冀明飞)

本报乌兰察布3月24日电 日前,积极配合国道335集宁科布勒国道一级公路复工建设,察右后

旗供电分局组织施工人员对35千伏锡勒变电站出线的3条10千伏线路6处线路进行改迁,新建铁塔11基,拆除原线路18基电杆。(杜海峰)

本报鄂尔多斯3月24日电 鄂尔多斯市公安局交通分局王家塔站派出所日前开展了反恐应急演练,进一步检验和提升了派出所民警快速反应和整体作战的能力和水平。(郭京锦)

本报鄂尔多斯3月24日电 反恐主义法实施一年来,鄂尔多斯市乌审旗公安局反恐大队加强网上巡查工作,查获了一批利用网站、微博、微信、语音聊天室、网盘等媒介传播暴恐音视频,有力打击了暴恐违法犯罪行为。(布仁哈斯)

本报鄂尔多斯3月24日电 连日来,准旗运管一分局在薛家湾汽车站开展了青年志愿者服务活动。活动期间,志愿者们为乘客提供了乘车咨询、临时看护行李等服务,并在车站免费提供开水、休息座、晕车药、针线包等。(杨蓬 高强)

本报乌海3月24日电 近年来,乌海市国税局主动作为,积极促进政策落实,不断完善服务措施,尽最大努力让企业享受到税收政策红利,帮助企业降低成本、减轻负担、走出困境。(周鹏飞 杜靖)